
1.

Mark only one oval.

80 To 100 %

70 To 84 %

55 To 69 %

30 To 54 %

Below 30%

2.

Mark only one oval.

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Indifferently

Won't Teach at all

3.

Mark only one oval.

Always Effective

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Very Poor communication

C.S.A. Govt. Nodal P.G. College Sehore
(M.P.) Student Satisfaction Survey
2018-19
Student Satisfaction Survey On Teaching Learning Process

* Required

क�ा म� �कतने पाठय�म कवर �कया गया था ? *

क�ाओं के िलए िश�क ने �कतनी अ�छ� तरह से तैयार �कया है ? *

िश�क संवाद करने म� �कतने स�म है ? *
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4.

Mark only one oval.

Excellent

very Good

Good

Fair

Poor

5.

Mark only one oval.

Always Fair

Usually fair

Sometimes unfair

Usually unfair

Unfair

6.

Mark only one oval.

Every Time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rerely

Never

7.

Mark only one oval.

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Never

िश�क ���कोण से िश�क� को सबसे अ�छा बताया जा सकता है ? *

िश�क� �ारा आंत�रक मू�यांकन ���या क� िन�प�ता ? *

काय� म� अपने �दश�न आपके साथ चचा� क� गई ? *

आपके सं�थान �िश�ण (इंटन�िशप) छा� �विनमय �े� (ए�सच�ज) �े� क� या�ा (फ��ड �व�जट
) के अवसर पर �िच होते है *
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8.

Mark only one oval.

Significantly

Very Well

Moderately

Marginally

Not at all

9.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

10.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

11.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

आपक� सं�थान म� िश�ण और सलाह ���या आपको सं�ाना�मक सामा�जक और भावना�मक
�वकास म� सु�वधा �दान करता है *

सं�थान सीखने और ब�ने के िलए �विभ�न अवसर �दान करता है *

सं�थान िश�ण िश�ा ���या क� िनगरानी समी�ा और िनरंतर गुणव�ता सुधार म� छा�ा� को
संल�न करने का �यास करता है *

िश�क आपको अित�र�त गित�विधय� म� भाग लेने के िलए �ो�सा�हत करते है *
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12.

Mark only one oval.

Every Time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

13.

Mark only one oval.

Every Time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

I Don't Have a Mentor

14.

Mark only one oval.

Every Time

Usually

Never

Rarely

Occasionally/Sometimes

15.

Mark only one oval.

Every Time

Usually

Never

Rarely

Occasionally/Sometimes

िश�क� ने आपको आपे��क द�ताओं पाठय�म के प�रणाम� ंऔर काय��म के प�रणाम� के
बारे म� सूिचत �कया *

आपके गु� आपके िलए एक िनयत काय� के साथ एकआव�यक अनुवत� काय�वाह� कराता है *

िश�क उदाहरण� और अनु�योग� के मा�यम से अवधारणाओं को दशा�ते है *

आपके िश�क आपक� कमजो�रय� क� पहचान करने म� समथ� है और आप उनको दरू करने म�
सहायता करते है *
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16.

Mark only one oval.

Fully

Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

17.

Mark only one oval.

To a Great Extent

Moderate

Some What

Very little

Not At all

18.

Mark only one oval.

To a Great Extent

Moderate

Some What

Very little

Not At all

19.

Mark only one oval.

Above 90%

70-89%

50-69%

30-49%

Below 29%

िश�क आपक� ताकत क� पहचान करते है और आपको चुनौितय� के सह� �तर �दान करने के
साथ �ोजे�ट करते है *

सं�थान /िश�क छा� क� �दत प�ितय� का �योग करते है जैसे क� अनुभावना�मक िश�ा,
सहभागी िश�ा और सीखने के अनुभव को बढाने के िलए सम�या सुलझाने के तर�के *

सं�थान /िश�क� �ारा रोजगार क� दिुनया के िलए तैयार करने के िलए �यवहार कुशलता/(
साॅफट ��कल ) जीवन कौशल और रोजगार यो�यता कौशल का आकलन करने या समझाने का
�यास हुआ है *

िसखाने के समय �कतने िश�क� का �ितशत एलसीड� �ोजे�टर म�ट�मी�डया इ�या�द जैसे
सूचना एवं सं�ेषण तकनीक ( आईसीट� ) का उपयोग करते है *
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20.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

21.

This content is neither created nor endorsed by Google.

आपके सं�थान म� िश�ा और िश�ण ���या क� सम� गुणव�ता बहुत अ�छ� है *

आपके सं�थान म� सम� िश�ा िश�ण, सीखने के अनुभव को बेहतर बनाने के िलए तीन �वचार
/ सुझाव द� *
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क�ा म� �कतने पाठय�म कवर �कया गया था ?
254 responses

क�ाओं के िलए िश�क ने �कतनी अ�छ� तरह से तैयार �कया है ?

254 responses

C.S.A. Govt. Nodal P.G. College Sehore
(M.P.) Student Satisfaction Survey
2018-19
254 responses

Publish analytics

80 To 100 %

70 To 84 %

55 To 69 %

30 To 54 %

Below 30%

9.8%

21.3%

30.3%

31.9%

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Indifferently

Won't Teach at all

9.1%
37.4%

43.7%
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िश�क संवाद करने म� �कतने स�म है ?

254 responses

िश�क ���कोण से िश�क� को सबसे अ�छा बताया जा सकता है ?

254 responses

िश�क� �ारा आंत�रक मू�यांकन ���या क� िन�प�ता ?
254 responses

Always Effective

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Very Poor communication

22.8%

59.1%

Excellent

very Good

Good

Fair

Poor

16.9%
35.4%

41.7%

Always Fair

Usually fair

Sometimes unfair

Usually unfair

Unfair

9.4%
31.5%

51.6%
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काय� म� अपने �दश�न आपके साथ चचा� क� गई ?

254 responses

आपके सं�थान �िश�ण (इंटन�िशप) छा� �विनमय �े� (ए�सच�ज) �े� क� या�ा (फ��ड
�व�जट ) के अवसर पर �िच होते है
254 responses

आपक� सं�थान म� िश�ण और सलाह ���या आपको सं�ाना�मक सामा�जक और
भावना�मक �वकास म� सु�वधा �दान करता है
254 responses

Every Time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rerely

Never

13%22.4%

54.3%

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Never7.5%

22.4%

19.7%

45.3%

Significantly

Very Well

Moderately

Marginally

Not at all

14.6%

45.3%

30.7%
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सं�थान सीखने और ब�ने के िलए �विभ�न अवसर �दान करता है
254 responses

सं�थान िश�ण िश�ा ���या क� िनगरानी समी�ा और िनरंतर गुणव�ता सुधार म� छा�ा�
को संल�न करने का �यास करता है
254 responses

िश�क आपको अित�र�त गित�विधय� म� भाग लेने के िलए �ो�सा�हत करते है
254 responses

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

11.4%
42.1%

38.6%

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

16.9%
37%

40.2%

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

11.4%37.8%

43.3%
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िश�क� ने आपको आपे��क द�ताओं पाठय�म के प�रणाम� ंऔर काय��म के प�रणाम�
के बारे म� सूिचत �कया
254 responses

आपके गु� आपके िलए एक िनयत काय� के साथ एक आव�यक अनुवत� काय�वाह� कराता
है
254 responses

िश�क उदाहरण� और अनु�योग� के मा�यम से अवधारणाओं को दशा�ते है
254 responses

Every Time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

28.3%

56.3%

Every Time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

I Don't Have a Mentor

11%28%

52.4%

Every Time

Usually

Never

Rarely

Occasionally/Sometimes

24.4%

59.1%
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आपके िश�क आपक� कमजो�रय� क� पहचान करने म� समथ� है और आप उनको दरू करने
म� सहायता करते है
254 responses

िश�क आपक� ताकत क� पहचान करते है और आपको चुनौितय� के सह� �तर �दान करने
के साथ �ोजे�ट करते है
254 responses

Every Time

Usually

Never

Rarely

Occasionally/Sometimes

26%

53.9%

Fully

Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

13%
20.5%

53.9%
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सं�थान /िश�क छा� क� �दत प�ितय� का �योग करते है जैसे क� अनुभावना�मक िश�ा,
सहभागी िश�ा और सीखने के अनुभव को बढाने के िलए सम�या सुलझाने के तर�के
254 responses

सं�थान /िश�क� �ारा रोजगार क� दिुनया के िलए तैयार करने के िलए �यवहार कुशलता/(
साॅफट ��कल ) जीवन कौशल और रोजगार यो�यता कौशल का आकलन करने या
समझाने का �यास हुआ है
254 responses

To a Great Extent

Moderate

Some What

Very little

Not At all

14.2%

23.2%

50.4%

To a Great Extent

Moderate

Some What

Very little

Not At all

9.1%

15.7%

25.2%

45.3%
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िसखाने के समय �कतने िश�क� का �ितशत एलसीड� �ोजे�टर म�ट�मी�डया इ�या�द
जैसे सूचना एवं सं�ेषण तकनीक ( आईसीट� ) का उपयोग करते है
254 responses

आपके सं�थान म� िश�ा और िश�ण ���या क� सम� गुणव�ता बहुत अ�छ� है
254 responses

Above 90%

70-89%

50-69%

30-49%

Below 29%

21.3%

13%

11.8%
24%

29.9%

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

16.5%

38.6%

37%
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आपके सं�थान म� सम� िश�ा िश�ण, सीखने के अनुभव को बेहतर बनाने के िलए तीन �वचार /
सुझाव द�
254 responses

No

Good

Yes

Nothing

Ha

Work honestly

Agree

Very good

Good
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